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令和４年２月 16日（水曜日）  午前９時 00分  開議  

 

◎  議事日程（第１号） 

日程第１     会議録署名議員の指名 

日程第２     会期の決定 

日程第３    報告第１号 専決処分事項の報告について 

議案第１号 令和３年度美浜町一般会計補正予算（第10号） 

◎  本日の会議に付した事件 

議事日程に同じにつき省略 

◎  本日の出席議員（ 12名 ） 

１番    山 本 辰 見 君           ３番    森 川 元 晴 君 

４番    石 田 秀 夫 君      ５番    杉 浦   剛 君 

６番    廣 澤  毅 君           ７番  大 嵜 暁 美 君 

８番  中須賀  敬 君           ９番  横 田 貴 次 君 

10番    荒 井 勝 彦 君           11番    大 岩   靖 君 

12番    横 田 全 博 君           14番    丸 田 博 雅 君 

◎  本日の欠席議員（ ２名 ） 

２番   鈴木美代子 君      13番    野 田 増 男 君 

◎  説明のため出席した者の職、氏名（ ９名 ） 

町 長 齋 藤 宏 一 君  副 町 長  八 谷 充 則 君 

総 務 部 長 杉 本 康 寿 君        厚 生 部 長  高橋ふじ美 君 

産業建設部長 宮 原 佳 伸 君        教 育 部 長  夏 目  勉 君 

総 務 課 長  大 松 知 彰 君        健康・子育て課長  下 村 充 功 君 

建 設 課 長  茶 谷 昇 司 君   

◎  職務のため出席した者の職、氏名（２名） 

議会事務局長   谷 川 雅 啓 君     主幹兼議会係長   森  秀 雄 君 

〔 午前 9 時00分  開会 〕 

○議長（横田貴次君） 

おはようございます。令和４年になりまして第１回目の美浜町議会臨時会開催に当たりまして、皆さんの御出席を

いただき誠にありがとうございます。 

現在、まん延防止等重点措置が発出される中であること、また町内では３回目のワクチン接種に向け、関係各位の

皆様に、またご苦労願いして力強く推進していだいている中でありますが、臨時会の開催に当りまして皆様のご出席

誠にありがとうございます。本町の臨時会もコロナ発症前では、およそ年間２回の臨時会を開催していた中で、この

コロナ発症以来、令和２年では５回の臨時会、また令和３年では６回の臨時会を重ねております。議員各位の皆様に

も大変なご苦労をお願いしているかと思いますが、すべては美浜に暮らす町民の皆様に少しでも安心してお暮しして

いただくため、その目的のために行政、議会が力を一つにこの国難を乗り越えていきたい、そんな覚悟でこの臨時会

に臨んでまいりたいと思いますのでよろしくお願いいたします。 

それでは会議に先立ち、お願いをいたします。お持ちの携帯電話はマナーモードか電源をお切りいただくようお願

い申し上げます。 

また、美浜町議会では、新型コロナウイルス感染拡大防止に伴う予防対策として、議場内でのマスク着用を推奨し
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ております。 

あくまでも予防のための着用でありますので、傍聴者、議員並びに職員の健康と安全の確保を考慮したものであり

ます。 

咳エチケットや、マスク着用の感染症予防対策への御理解と御協力をよろしくお願いいたします。 

なお、議会議員及び町執行部の職員におきましては、マスクを着用したままの発言となりますので、不明確になら

ないように努めてくださるようお願いいたします。 

開会に先立ち、町長より招集の御挨拶をお願いいたします。 

〔 町長 齋藤宏一君 登壇 〕 

○町長（齋藤宏一君） 

皆さん、おはようございます。 

本日、令和４年第１回美浜町議会臨時会を招集いたしましたところ、議員の皆様には御多忙の中、御出席ください

まして誠にありがとうございます。 

コロナ過が続き大変な状況ですが、本日の新聞では久しぶりにゼロと、ほんとににちょっと嬉しかった。これから

も職員ともども感染予防に全力を傾けてまいります。よろしく御協力のほどお願いします。 

また本日は、専決処分の報告と令和３年度一般会計補正予算について、議員の皆様におかれましては、慎重審議の

うえ、お認めくださるようお願い申し上げまして、開会の御挨拶とさせていただきます。よろしくお願いします。 

〔 降  壇 〕 

○議長（横田貴次君） 

ありがとうございました。 

それでは、会議に入ります。 

ただいまの出席議員は12名であります。定足数に達しておりますので、これより令和４年第１回美浜町議会臨時会

を開会いたします。 

直ちに本日の会議を開きます。 

本日の議事日程は、あらかじめお手元に配付したとおりであります。 

日程に入るに先立ち、諸般の報告をいたします。 

２番 鈴木美代子議員並びに13番 野田増男議員から、欠席するとの連絡がありましたので御報告します。 

また、本臨時会に説明員として出席の報告があった者の職、氏名の一覧表をお手元に配付しましたので御確認お願

いいたします。なお、教育長につきましては、体調不良により本臨時会を欠席しておりますので、御報告を申し上げ

ます。 

以上で、議長の諸般の報告を終わります。 

それでは、日程に入ります。 

 

日程第１  会議録署名議員の指名 

○議長（横田貴次君） 

  日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

本臨時会の会議録署名議員は、会議規則第125条の規定により、議長において３番 森川元晴議員、８番 中須賀 

敬議員を指名いたします。両議員、よろしくお願いいたします。 

 

日程第２  会期の決定 

○議長（横田貴次君） 

日程第２、会期の決定を議題といたします。 
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お諮りします。本臨時会の会期は、本日１日間としたいと思います。 

これに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（横田貴次君） 

御異議なしと認めます。よって、本臨時会の会期は、本日１日間と決定いたしました。 

 

日程第３ 報告第１号 専決処分事項の報告についてから 

議案第１号 令和３年度美浜町一般会計補正予算（第10号）まで２件一括提案説明 

○議長（横田貴次君） 

日程第３、報告第１号 専決処分事項の報告についてから議案第１号 令和３年度美浜町一般会計補正予算（第10

号）まで、以上２件を一括議題といたします。 

以上２件について、提案理由の説明を求めます。 

〔町長 齋藤宏一君 登壇〕 

○町長（齋藤宏一君） 

本日、御提案申し上げますのは、報告第１号 専決処分事項の報告についてをはじめとして２件でございます。 

早速、提案理由を御説明いたします。 

始めに、報告第１号 専決処分事項の報告についてでございますが、去る令和３年６月 29 日木曜日、本町浦戸在

住の男子高校生が町道河和・古布・矢梨線を自転車で北上中に道路陥没部分にタイヤがはまったため、ハンドルを取

られて転倒し、左膝じん帯を損傷する事故が発生いたしました。 

この事故に関しまして、道路管理者である町と被害者双方で話し合いを行った結果、示談が成立し、損害賠償金と

して、慰謝料 5 万 1,112 円を町が支払うことで協議が調いました。 

よって、地方自治法第 180 条第１項の規定により、損害賠償の額及び和解について、１月 17 日付けで専決処分を

いたしましたので、同条２項の規定に基づき、議会に御報告申し上げます。 

なお、損害賠償金につきましては、本町が加入しております、全国町村会総合賠償保障保険から支払われることに

なっております。 

次に、議案第１号 令和３年度美浜町一般会計補正予算（第 10 号）についてでございますが、第１条において、

歳入歳出それぞれ 1,772 万 3,000 円を追加し、補正後の予算総額を 96 億 8,077 万 7,000 円とするものでございます。 

私からの提案理由の説明は、以上でございます。 

なお、議案第１号につきましては、担当課長が説明しますので、慎重に御審議頂き、お認めくださるようお願い申

し上げます。 

○総務課長（大松知彰君） 

それでは、議案第１号 令和３年度美浜町一般会計補正予算（第 10 号）について、御説明いたします。 

始めに、歳出から説明しますので、補正予算書 14、15 ページをご覧ください。 

３款民生費、２項児童福祉費、１目児童福祉総務費の子育て応援給付金給付事業においては、昨年の 12 月議会に

追加上程し、お認めいただいた子育て世帯への臨時特別給付金給付事業のうち、児童手当の所得基準により給付され

なかった 18 歳以下の子供を持つ世帯に対し、新型コロナウイルス感染症対応地方創生臨時交付金を財源として、追

加支給するための事務費と給付金を計上いたしました。 

次に、11 款災害復旧費、２項公共土木施設災害復旧費、３目港湾施設災害復旧費の港湾施設災害復旧事業について

説明いたします。 

昨年 10 月の臨時会において、台風により漂着した西海岸の流木・葦などの撤去費を補正予算でお認め頂きました



- 4 - 

が、実際に作業を行ったところ、想定以上の量により処理できなかったものが、奥田地区の仮置き場に残されており、

今回、愛知県の負担金を活用し、処分するための工事費を計上いたしました。 

続いて、歳入について説明いたします。 

12、13ページをご覧ください。 

15 款国庫支出金、２項国庫補助金、１目総務費国庫補助金においては、新型コロナウイルス感染症対応地方創生臨

時交付金の増を、16 款県支出金、１項県負担金、３目土木費県負担金においては、流木等処理負担金を、19 款繰入

金、２項基金繰入金、１目財政調整基金繰入金においては、今予算の財源不足分の財政調整基金繰入金の増を計上致

しました。 

議案第１号の説明は以上でございます。 

○議長（横田貴次君） 

報告第１号から議案第１号までの説明が終わりました。 

ここで暫時休憩とします。再開時間ついては、追って放送でお知らせします。 

〔 午前  9 時 11 分 休憩 〕 

〔 午前  9 時 30 分 再開 〕 

○議長（横田貴次君） 

休憩前に引き続き、会議を開きます。 

議案第１号 令和３年度美浜町一般会計補正予算（第10号）を議題といたします。 

これより質疑に入ります。質疑はありませんか。 

〔 「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（横田貴次君） 

   質疑なしと認めます。これをもって質疑を終わります。 

   お諮りします。本案は委員会付託を省略したいと思います。 

これに御異議ありませんか。 

〔 「意義なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（横田貴次君） 

   御異議なしと認めます。よって本案は委員会付託を省略することに決定いたしました。 

   これより討論に入ります。討論はありませんか。 

〔 「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（横田貴次君） 

   討論なしと認めます。これをもって討論を終わります。 

   これより議案第１号 令和３年度美浜町一般会計補正予算（第10号）を採決いたします。 

   本案は原案のとおり可決することに賛成の方の挙手を求めます。 

〔 賛成者挙手〕 

○議長（横田貴次君） 

   挙手全員であります。よって本案は原案のとおり可決されました。 

以上をもって、本臨時会に付議された案件の審議は全て終了いたしました。 

閉会に当たり、町長より御挨拶を願いいたします。 

〔 町長 齋藤宏一君 登壇 〕 

○町長（齋藤宏一君） 

令和４年第１回美浜町議会臨時会の閉会にあたりまして、一言、御挨拶を申し上げます。 

今臨時会に上程いたしました議案第１号を慎重審議のうえ、御承認いただけたことに厚くお礼を申し上げます。 
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さて、新型コロナウイルス感染症が収まらない中、日本選手が活躍する北京オリンピックもまもなく終了いたしま

すが、議員の皆様におかれましては、お体を充分御自愛いただきますよう、御祈念申し上げて、閉会の挨拶といたし

ます。ありがとうございました。 

〔 降  壇 〕 

○議長（横田貴次君） 

    ありがとうございました。 

これにて、令和４年第１回美浜町議会臨時会を閉会いたします。 

皆様の御協力に感謝いたします。ありがとうございました。 

〔 午前  9 時 32 分 閉会 〕 
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